



Šibenik, 21. Rujna 2012.  
Br. 529/2012.

## Godina vjere 2012.- 2013.

*Okružnica Crkvi koja je u Šibenskoj biskupiji.  
Svim vjernicima laicima,  
redovnicama, redovnicima,  
svećenicima i župnicima.*



### I. Vjerujemo! ?

Mogli bismo s pravom reći ili pitati, zašto posebna Godina vjere kad je svaka naša godina godina vjere!? Možemo li uopće živjeti svoje godine i dane bez vjere!?

Svaku godinu živimo s vjerom da je Bog Stvoritelj vremena, svemira, svijeta, i svakog čovjeka i svih ljudi. Vjerujemo da nam se Bog objavio imenom Jahve, Bog koji je po svojem Svetom Duhu svojom Ljubavlju uvijek prisutan i djelatan u svim stvorenjima. Vjerujemo da nam je Bog objavio Radosnu vijest Evanđelja, da je On u svome Sinu Isusu Kristu u vremenu na zemlji postao čovjek – Emanuel. Vjerujemo da ga je po (istom) Duhu Svetom začela i rodila Djevica Marija žena Josipa iz Nazareta.

Vjerujemo da je Bog Isus Krist došao i živio na ovoj zemlji, i „prošao svijetom čineći dobro.., s nama u svemu jednak osim u grijehu“. On nam je rekao da je došao zato da svi oni koji mu vjeruju i žive po toj vjeri „imaju život u izobilju“. Vjerujemo da je On Bog Spasitelj svega svijeta i svih ljudi. Rekao je da je On „Put, Istina i Život.“ I da su svi oni koji slušaju i vrše njegovu Riječ, te kuću svoga života grade na toj Riječi: „mudri ljudi koji svoju kuću grade na stijeni, na čvrstom, pa navale kiše i bujice i sruče se na tu kuću ona ne pada jer je utemeljena na stijeni. A oni koji ne vjeruju i ne vrše Riječ Božju da su slični ludom čovjeku koji svoju kuću grade na pijesku... Kad navale kiše i bujice na tu kuću, ona se sruši. I bude to ruševina veoma velika!“

Vjerujemo u Isusa Krista, koji je : „jer je ljubio svoje do kraja ih je ljubio“, u Euharistiji i na križu, predao svoje tijelo i krv i cijelu svoju osobu, svoje čovječstvo i božanstvo, „za život svijeta“. Vjerujemo da je Isusa Krist ušao u tajnu umiranja i smrti, da je bio pokopan i da je uskrsnuo od mrtvih na novi život. Tako ispunio „Pashalno otajstvo“, prijelaz iz smrti u Život Kraljevstva Božjega. Vjerujemo da je Uskrs najveće i vječno svjetlo naše vjere, u kojemu sav naš život, naše godine i dani imaju svoj puni smisao, i po kojem se može sigurno graditi blagoslovljena i sretna zemlja za sve ljude i narode.

Vjerujemo u Boga Duha Svetoga koji nas svjetlom i snagom svoje Ljubavlju okuplja u Kristovu zajednicu Crkve. U Duha koji po svetim sakramentima trajno obogaćuje i posvećuje sav naš život i djelovanje na zemlji. U Duha Svetoga koji obnavlja lice zemlje i otvara nam Put u Život vječni, u zajedništvu svetih, u Kraljevstvu Nebeskom.

Vjerujemo da nas u svem našem životu i radu, pred Božjim licem prati i zagovara Isusova i naša majka Marija, naši anđeli čuvari i svi naši sveti, koji su ovdje na zemlji vjerno živjeli Božju Istinu i ljubav. Vjerujemo da zajedno s njima iščekujemo „Novu zemlju i novo nebo“ u kojem će Bog biti „sve u svima zauvijek.“ Kažemo: vjerujemo!? Kako to vjerujemo, pita nas Godina vjere?

## II. Sveti Otac Papa, Apostolsko pismo: „Vrata Vjere“

„Godina vjere“, koju će sveti Otac otvoriti u Rimu, 11. listopada ove godine, i trajat će do svetkovine Krista Kralja, 24. Studenoga 2013., treba biti „godina u kojoj moramo s novom radošću u srcu uživati BOŽJU RIJEČ, koju je na vjeran način prenijela Crkva, i KRUH ŽIVOT koji se kao potpora daju onima koji su njegovi učenici (VV. 3; 1v 6.51), poručuje Sveti Otac Benedikt XVI. u svom pismu: „Vrata vjere“.

U središtu Godine vjere treba biti „Katekizam Katoličke Crkve“, prerečen i potvrđen na II. Vatikanskom Koncilu, koji će nam pomoći da razmišljamo i ponovno otkrivamo evanđeosku vjeru Crkve, da vjeru evanđeoski živimo u svijetu, da je bez bojazni svjedočimo i prenosimo ljudima svoga vremena.

„Godina vjere je poziv na autentično i obnovljeno obraćenje Gospodinu, jedinom Spasitelju svijeta“ (VV 6.) „U njoj ćemo intenzivnije *razmišljati o vjeri., ispovijedati vjeru u Uskrsloga, u našim Katedralama i crkvama, u našim kućama i našim obiteljima, župnim i redovničkim zajednicama, u starim i novim Crkvenim stvarnostima.*“ (VV 8)

„Godina vjere je prigoda za *intenzivnije slavljenje vjere u liturgiji, napose u Euharistiji*, koja je vrhunac kojem teži djelovanje Crkve i ujedno vrelo iz kojega struji sva njezina snaga“ (VV 9.) „Ispovijedati vjeru podrazumijeva *javno svjedočenje i djelovanje.* Kršćanin nikad ne smije smatrati vjeru privatnim činom. Vjera zahtjeva i društvenu odgovornost za ono što se vjeruje.“ (VV 10.) „Ispovijedanje vjere je u isto vrijeme osobni i zajednički čin. *Vjerujem, to je vjera Crkve* koju ispovijedamo osobno, i vjera Crkve koju ispovijedaju biskupi okupljeni na koncilu, vjera Crkve koju ispovijedaju svećenici i laici i sav narod Božji okupljen na liturgijskim slavljenjima. Ispovijedanje vjere je umni i voljni pristanak i prijanjanje uz ono što Crkva predlaže vjerovati (VV 10.)

„U Godini vjere bit će presudno vratiti se *povijesnim tragovima naše vjere* koja je označena nedokučivim misterijem isprepletenosti svetosti i grijeha. Treba nam neprestano svoj *pogled upirati u Isusa Krista:* „Početnika i dovršitelja vjere (Heb 12,2). U njemu sve boli i čežnje ljudskoga srca nalaze ispunjenje... U njemu, umrlom i uskrsnom za naše spasenje zasjali su u svom punom sjaju primjeri vjere koji su označili ovih dvije tisuće godina... To je u prvom redu *vjera Marije*, koja je vjerom prihvatila i s vjerom slijedila Gospodina u njegovom propovijedanju i ostala s njime do Golgote i do uskrsnuća. Ona je tu vjeru prenijela dvanaestorici okupljenih s njom u dvorani Posljednje večere da bi primili Duha Svetoga. (usp. Dj 1,14; 2,1-4)... *To je vjera apostola, mučenika, vjera muškaraca i žena* koji su posvetili svoj život Kristu. *To je vjera mnogih kršćana koji su činili djela pravde* da provedu u djelo riječ Gospodina, koji je došao navijestiti oslobođenje potlačenima i godinu milosti za sve. (usp. Lk 4,18-19). *To je vjera onih koji su dali svjedočanstvo svojeg kršćanstva:* u obitelji, u svom zvanju, u javnom životu, u vršenju karizmi i službi na koju su bili pozvani.“ (VV. 13)

„Godina vjere je prigoda *osnažiti svjedočanstvo ljubavi.* Vjera bez ljubavi ne donosi ploda, a ljubav bez vjere bila bi osjećaj prepušten na milost i nemilost sumnji. Vjera i ljubav se uzajamno zahtijevaju.“ (VV 14.)

„Neka nam ova Godina vjere učini čvršćim naš odnos s Kristom Gospodinom, jer je samo u njemu naša budućnost izvjesna i samo u njemu imamo jamstvo istinske i trajne ljubavi... S čvrstim pouzdanjem vjerujemo da je Gospodin Isus pobijedio zlo i smrt. S tim pouzdanjem povjeravamo s njemu: On, prisutan među nama, pobjeđuje moć zla, a Crkva, vidljiva zajednica njegova milosrđa, ostaje u njemu kao znak konačnog pomirenja s Ocem... Povjerimo Godinu vjere Majci Božjoj, koja je proglašena „blaženom“ zato što je povjerovala. (Lk. 1,45). Godina vjere je zaista vrijeme milosti.“ (VV 15.)

### III. „Godina vjere“ u našoj Biskupiji.

1. Svečano *otvarane Godine vjere za zajednicu Crkve u našoj biskupiji šibenskoj* biti će u *Katedrali* sv. Jakova u Šibeniku u subotu, 13. listopada ove godine u 11 sati. Svaka župa će preuzeti „Svijeću godine vjere, Apostolsko vjerovanje i Katekizam Katoličke Crkve“ za svoje župnu crkvu.

*Otvaranje Godine vjere u župama* biti će na svetim Misama u nedjelju, 14. listopada, uz svečano paljenje svijećé i molitvom „Apostolskog vjerovanja“.

2. Naša Biskupija će se uključiti u nacionalno hodočašće u Rim od 4. do 10. studenoga ove godine.

3. *Svakog petka u godini vjere, u svetištu Gospe Vrpoljačke u 17 sati, čitanje „Katekizma Katoličke Crkve“, molitvu i svetu Misu, predvodit će o. biskup Ante.*

4. Biskupijska hodočašća u Gospina svetišta naše Biskupije bit će: Gospi od Vrpolja, u subotu 4. svibnja 2013. a u Gospinom svetištu u Biskupiji kod Knina, u subotu 14. rujna 2013.

5. Biskupijski susreti mladih, ministranata, obitelji, krizmanika, osoba posvećenog života, bratovština, katoličkih udruga, molitvenih skupina, pučkih misija i duhovnih obnova, biti će najavljeni tijekom godine.

6. O susretima i događanjima u *dekanatima* dogovoriti će dekani sa svojim župnicima, a o susretima i događanjima u *župama* dogovoriti će župnici sa svojim župnim vijećima.

7. „*Katekizam Katoličke Crkve*“ glavni je priručnik u Godini vjere za sve vjernike „u kojemu svi mogu pronaći dragocjeno i nezaobilazno pomagalo... za ponovno otkrivanje i proučavanje temeljnih sadržaja vjere, koji su u njemu temeljito i sveobuhvatno prikazani... Listajući stranicu po stranicu, otkrivamo kako ono što je u njemu predstavljeno nije neka teorija, već susret s Osobom koja živi u Crkvi.“ (VV 11.).

8. U posebnom izdanju „Okružnica“, donijet ćemo detaljnije upute, programe i potrebne materijale za Godinu vjere.

### IV. U „Godinu vjere“ sa Mihovilom i Gospom.

Naša biskupija šibenska od svog osnutka 1298. godine slavi zaštitnika cijele Crkve Svetog Mihovila arhanđela i svojim glavnim zaštitnikom. Svoju povijest i svekoliku kulturu života naša je biskupija gradila na vjeri Gospinoj i na poruci imena Mihovil: „Tko je kao Bog!?“ Tako je odolijevala svim nasrtajima đavolskim da Bogu Trojedinom otkáže vjeru i poslušnost. Uz velike žrtve i mučeništva, od svetog Nikole Tavelića mučenika, od velikih svjedoka vjere majke Klare i oca Ante Antića, do brojnih vjernika laika, biskupa, svećenika i redovnica, svjedoka i hrvatskih branitelja našeg vremena, sačuvali smo vjeru, branili i obranili svoj narod i Domovinu Hrvatsku i ustrajali u vjernosti Bogu i Rodu.

Godina vjere je veliki poziv našoj generaciji Crkve da i danas „dobar boj bijemo, vjeru živimo, svjedočimo, sačuvamo i prenesemo, kako nam je naredio Gospodin, da bismo zadobili „život u izobilju!“

Dragi vjernici, Gospa naša Marija, majka našeg velikog krsnog Saveza, bila s vama i u ovoj Godini vjere. Neka na sve vas siđe i neka vas vazda prati Božji Blagoslov! Uputimo se u miru Božjem!

S vama u istoj vjeri i putu vaš brat,

+ Ante, biskup šibenski

+ Ante  
biskup šibenski